

«День Российского флага» с воспитанниками гр. «Ягодка»

«Новости».

Пост-релиз.

Накануне праздника с детьми гр. «Ягодка» были проведены тематические беседы о символике нашего государства. Ребята внимательно рассмотрели цветовую гамму флага нашей страны. Наши воспитанники закрепили знания о символическом значении цветов флага нашей Родины. В канун празднования дня Российского флага мы провели различные игры: «Найди свой флаг», «Собери флаг по частям», «Передай флаг другому». Так же, мы с ребятами разучили стихотворение о значении цветов триколора. Сняли небольшой флешмоб. С большим удовольствием ребята нарисовали и слепили маленькие копии нашего главного символа. В нашей группе уже стало доброй традицией, слушать гимн Российской Федерации, не только в праздничные дни. Мы делаем это каждый день и ребята знают текст наизусть.

Приобщение детей к государственной символике РФ – одна из приоритетных задач в патриотическом воспитании дошкольников. И наша задача состоит в том, чтобы помочь детям в полной мере понять и осмыслить символы, их происхождение, значение.

Воспитатель группы «Ягодка» - Фомина А. Г.